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Ata da reunião ordinária do Fórum dos Trabalhadores em Saúde do município de Corumbá. Aos doze dias do mês de maio
do ano de dois mil e dezesseis, os trabalhadores em saúde do município de Corumbá se reuniram na sede do CAPS AD as
16h00 da presente data com a pauta: Calendário para o ano de 2016, Posse do presidente Ivan Espinosa Coelho
(SINTERMS) e Reformulação da Mesa Diretora. Estiveram presente Fabiane Ohara Ramires (SINPSI), Eliane Souza
(SINTSSMS), Nely Ramona da Costa Santos (CMS), Marcela Fardin Montenegro (CMS), Lucilene Balbueno de Souza
(SINTSSMS), Beth de Oliveira Fonseca (SMS/SIEMS), Glauce Santos de Melo (SIOMS), Vanessa Viana Delgado (SIOMS),
Ivan Espinosa Coelho (SINTERMS), Ênio Reyes (SINDACSE), Valter Nunes Rodrigues (SINDACSE) e Mariluce Gonçalves
Leão de Almeida (SIEMS). O presidente Ivan Espinosa Coelho abriu a reunião com a leitura da carta de Marcilene Bastos
comunicando a sua saída do Fórum dos Trabalhadores, do Conselho Municipal de Saúde, da Mesa de Negociação do
SUS, desejando a todos que fica que efetue um bom trabalho, pois não poderá mais participar, por ter sido nomeada em
cargo comissionado, na Secretaria Municipal de Saúde. Em seguida, por consenso entre os trabalhadores foi feita a posse
do vice-presidente Ivan Espinosa Coelho do SINTERMS. Em seguida foi aberta a eleição para vice-presidência e por
unanimidade foi acatado o nome de Vanessa Viana Delgado do SIOMS e nesse instante também foi lida a carta de
indicação dos odontólogos para participarem do Fórum dos Trabalhadores. A Mariluce Leão do SIEMS pediu a fala e
discorreu sobre a necessidade do empoderamento e união de todos os sindicatos e categorias para fortalecer o controle
social e dar andamento na mesa de negociação do SUS municipal, e lembrou que o reajuste do funcionalismo público que
deveria ser negociado na mesa de negociação do SUS municipal, foi negociado pelo SIMCOR diretamente com o Prefeito.
Lembrou ainda que sem a participação de todos não será possível sentarmos com todas as categorias na mesa e que
precisamos ter uma conversa com o presidente do SIMCOR, pois acredita que nem mesmo sabe o caminho que está
seguindo. Em seguida o presidente Ivan anunciou as vacâncias do Conselho Municipal de Saúde, da Mesa de Negociação
do SUS. Ficou decidido, por consenso entre os presentes seguir os tramite normal. Mariluce Leão (SIEMS) que estava
como suplente no Conselho Municipal de Saúde passa a ser titular, Eliane Souza (SINTSSMS) passa a ser suplente e
Fabiane Ohara Ramires (SINPSI) passa a ser suplente na mesa do Conselho Municipal de Saúde, preenchendo assim as
vacâncias do Conselho Municipal de Saúde em relação a vaga dos trabalhadores. Em relação vacância da Mesa de
Negociação Permanente do SUS do município de Corumbá ficou decidido dessa maneira: no lugar que o ACS Ernani
ocupava foi feita a indicação do senhor Ênio Reys como titular (SINDACSE). Foi indicada a senhora Eliane Souza para
ocupar o lugar do senhor Carlos Eduardo, pois o mesmo não possui carta de apresentação. O Fórum dos Trabalhadores
vai fazer o questionamento pedindo a reformulação da Mesa de Negociação Permanente do SUS no município de Corumbá
que está estagnado. A senhora Glauce Melo representante do SIOMS falou do interesse dos odontólogos estarem
participando ativamente no controle social do município e estão pleiteando vaga em todos os movimentos e conselho. A
Mariluce Leão lembrou mais uma vez da necessidade do SIMCOR ter assento no Fórum dos Trabalhadores e na Mesa de
Negociação do SUS, pois é o sindicato que representa todo o funcionalismo público municipal. O presidente Ivan fechou a
reunião se comprometendo a convocar uma reunião extraordinária para definirmos local das reuniões, calendário, assim
que após contato com a Mesa de Negociação Permanente do município de Corumbá para ver a possibilidade da
reformulação da mesma. Assinam os presentes para que se possa ter validade.
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